



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Югорске и Мегионе следователи проводят проверку по сообщению, опубликованному в СМИ, о нападении собак



В ходе мониторинга интернет-ресурсов выявлена публикация о том, что в городе Югорске 8-летнего мальчика укусила чипированная собака, а когда родители ребенка обратились за медицинской помощью, врач сообщил, что данный случай является не единственным в городе.

Также в публикации сообщается о нападении собаки на женщину в городе Мегионе, которая с рваными ранами ног была доставлена в больницу.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поручил провести процессуальную проверку по обоим озвученным в СМИ фактам нападения собак.

Следователи Югорского и Лангепасского межрайонных следственных отделов уже приступили к установлению всех обстоятельств происшествий. В ходе проверки будет установлена степень тяжести вреда, причиненного здоровью ребенка и женщины, а также будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию работы по отлову и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

содержанию безнадзорных животных.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1763227>